11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.06.2006 12:22:51

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.06.2006 20:26:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17986/answer/17987




YBaxaemsniit [lennc! HeoOxomumMo 3HATH BAIIU KaJT00BI, TPOBECTU OCMOTP, 00CIIemOBaTLCS Ha
YPOTEeHUTaNBHYIO MHPEKINIO, caenaTh Y3 MouemnonoBoi cucteMbl. HacueT moceBa cekpeTa
IIPOCTATH - HEOOXOOUMO 3HATh KOHIIEHTPAIIKIO KUIIIeYHOU TajIouKu. B m1060M ciydae, 3a049HO
JevyeHue He Ha3Ha4yaeTcs. C yBakKeHUEM.



